
【R４】復習シート 小学校４年 算数（測定） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
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番 
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名 

前 

 
 

 

（「測定」を問う問題） 

１ 次の問題を解きましょう。 

 （１）１分２０秒は何秒ですか。レベル５ 

 

 

 

 

 

 

 （２）１３０秒は何分何秒ですか。レベル５ 

 

 

 

 

 

 

 （３）教室のたての長さはおよそどれくらいでしょう。 

次の○アから○エの中から１つえらびましょう。  レベル５ 

 

    ○ア  およそ８ｍ 

    ○イ  およそ８０ｍ 

    ○ウ  およそ８㎝ 

    ○エ  およそ８０㎝ 

 

 

 （４）８ｋｇ９２ｇは、何ｇですか。次の○アから○エの中から１つえらびましょう。 

レベル５ 

    ○ア  ８９２ｇ 

    ○イ  ８９２０ｇ 

    ○ウ  ８０００９２ｇ 

    ○エ  ８０９２ｇ 

 

 

模範解答 復習シート 第４学年 算数 

答え 

       ８０秒 

答え 

２分  １０秒 

答え 

○ア  

答え 

  ○エ  

１分＝６０秒だから 

１分２０秒＝６０秒＋２０秒 

      ＝８０秒 

１分＝６０秒 

２分＝１２０秒だから 

１３０秒＝１２０秒+１０秒 

    ＝２分＋１０秒 

    ＝２分１０秒 

㋑→校庭で測る長さ 

㋒→定規で測れる短い長さ 

㋓→１ｍものさし１つで測れる長さ 

１ｋｇ＝１０００ｇ 

８ｋｇ＝８０００ｇ 

８ｋｇ９２ｇ＝８０９２ｇ 



【R４】復習シート 小学校４年 算数（測定） 

２  えみさんは、えみさんの家から、ゆかさんの家にあそびに行くのに、次の２つのこ

とをしてから行こうと思っています。 

   〇おみやげに八百屋（やおや）でりんごを３こ買います。 

   〇お手伝いでゆうびんきょくで手紙を出します。 

   行き方は２通りあります。例を参考に、もう一通りの行き方を説明しましょう。そ

して、①、②のどちらの行き方が何メートル近いか答えましょう。  レベル７ 

 

 

 

 

 

 

えみさんの家 

                                  ゆかさんの家 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５００ｍ 

６００ｍ 

４００ｍ 

７００ｍ 

６００ｍ 

（例）①の行き方 
えみさんの家→ゆうびんきょく→八百屋（やおや）→ゆかさんの家 

 
式 ５００＋４００＋６００＝１５００ 

 
答え １５００ｍ 

②の行き方 
えみさんの家→（八百屋（やおや））→（ゆうびんきょく）→ゆかさんの家 
式 ６００＋４００＋７００＝１７００ 

 
答え １７００ｍ 

どちらの行き方が何メートル近いかを求める式や言葉 

 
式や言葉  ①の行き方で行くと１５００ｍで、②の行き方で行くと１７００ｍ 

      だから１７００－１５００＝２００ 

 
（ ① ）の行き方が（ ２００  ）ｍ近いです。 

ゆうびんきょく 

やおや 


